

Протокол 5

засідання організаційного комітету з проведення виборів директора
КЗОЗ «Вовчанський медичний коледж»
Харківської обласної ради

12 листопада 2019 року

м. Вовчанськ

Присутні:

Злобіна Н.В., голова організаційного комітету з проведення виборів директора коледжу, завідувач відділеннями;
Харківська Л. П., заступник голови організаційного комітету з проведення виборів директора коледжу, викладач, голова профспілкового комітету коледжу;
Камішинік Т.Ю., секретар організаційного комітету з проведення виборів директора коледжу, культорганізатор.

Члени комітету:

Сушицька Н.М., інспектор з кадрів;
Нижник Н.О., старший лаборант;
Курочкін В.С., голова студентської ради коледжу.

Запрошені - кандидат на посаду директора комунального закладу охорони здоров'я «Вовчанський медичний коледж» Харківської обласної ради Григорян Алла Олександрівна;

Голова виборчої комісії комунального закладу охорони здоров'я «Вовчанський медичний коледж» Харківської обласної ради Бондарцорва Н.В.

Порядок денний:

1. Про оголошення результатів виборів директора комунального закладу охорони здоров'я «Вовчанський медичний коледж» Харківської обласної ради.
2. Про передачу першого примірника протоколу виборчої комісії КЗОЗ «Вовчанський медичний коледж» Харківської обласної ради з виборів директора КЗОЗ «Вовчанський медичний коледж» Харківської обласної ради до Харківської обласної ради.
3. Про передачу документації, пов'язаної з проведенням виборів директора КЗОЗ «Вовчанський медичний коледж» Харківської обласної ради.

1. СЛУХАЛИ:

Злобіну Н.В., голову організаційного комітету з проведення виборів директора КЗОЗ «Вовчанський медичний коледж» Харківської обласної ради, завідувача відділеннями, яка проінформувала присутніх, що 12.11.2019 року виборча комісія КЗОЗ «Вовчанський медичний коледж» Харківської обласної ради закінчила підрахунок голосів, результати голосування внесла до протоколу № 4 від 12.11.2019 р. виборчої комісії КЗОЗ «Вовчанський медичний коледж» Харківської обласної ради та передала два примірника протоколу організаційному комітету в особі його голови Злобіної Н.В.

ВИСТУПИЛИ:

Л.П. Харківська, заступник голови організаційного комітету з проведення виборів директора КЗОЗ «Вовчанський медичний коледж» Харківської обласної ради, яка повідомила, що з 36 виборців участь у

виборах взяли 36 осіб, що становить 100 %. Оскільки участь у виборах директора КЗОЗ «Вовчанський медичний коледж» Харківської обласної ради взяло 100% виборців, то вибори директора КЗОЗ «Вовчанський медичний коледж» Харківської обласної ради вважаються такими, що відбулися. Для процедури голосування, відповідно до протоколу № 4 від 12.11.2019 р. виборчої комісії КЗОЗ «Вовчанський медичний коледж» Харківської обласної ради, було виготовлено 36 бюлетенів, 36 виборців отримали виборчі бюлетені для голосування, невикористаних бюлетенів - 0, в скриньках для голосування виявилось 36 бюлетенів, з них 0 - недійсних.

Відповідно до протоколу № 4 від 12.11.2019 р. виборчої комісії КЗОЗ «Вовчанський медичний коледж» Харківської обласної ради результати голосування такі: кандидат на посаду директора КЗОЗ «Вовчанський медичний коледж» Харківської обласної ради Григорян Алла Олександрівна отримала 36 голосів виборців (100 %).

2. Нижник Н. О., член організаційного комітету, яка запропонувала результати виборів директора КЗОЗ «Вовчанський медичний коледж» Харківської обласної ради оприлюднити на офіційному веб-сайті КЗОЗ «Вовчанський медичний коледж» Харківської обласної ради в рубриці «Вибори директора 2019» та інших інформаційних джерелах, а також відправити оголошення Харківській обласній раді для опублікування інформації на власному веб-сайті.

УХВАЛИЛИ:

Вибори директора КЗОЗ «Вовчанський медичний коледж» Харківської обласної ради вважати такими, що відбулися.

Переможцем виборів вважати кандидата на посаду директора коледжу Григорян Аллу Олександрівну, яка отримала 36 (тридцять шість) голосів виборців із 36, що склало 100%.

Результати виборів директора КЗОЗ «Вовчанський медичний коледж» Харківської обласної ради протягом 24 годин оприлюднити на офіційному сайті КЗОЗ «Вовчанський медичний коледж» Харківської обласної ради в рубриці «Вибори директора 2019» та інших інформаційних джерелах і відправити оголошення Харківській обласній раді для опублікування інформації на власному веб-сайті.

Голосували: за - одноголосно.

2. СЛУХАЛИ:

Злобіну Н.В., голову організаційного комітету з проведення виборів директора КЗОЗ «Вовчанський медичний коледж» Харківської обласної ради, завідувача відділеннями, яка проінформувала присутніх, що відповідно до Положення про порядок проведення виборів директора КЗОЗ «Вовчанський медичний коледж» Харківської обласної ради, Положення про організаційний комітет з проведення виборів директора КЗОЗ «Вовчанський медичний коледж» Харківської обласної ради, протокол № 4 від 12.11.2019 р. із

результатами голосування складено у двох примірниках та запропоновано перший примірник зазначеного протоколу виборчої комісії КЗОЗ «Вовчанський медичний коледж» Харківської обласної ради передати до Харківської обласної ради. Другий примірник - залишається в КЗОЗ «Вовчанський медичний коледж» Харківської обласної ради.

УХВАЛИЛИ:

Перший примірник зазначеного протоколу № 4 від 12.11.2019 р. виборчої комісії КЗОЗ «Вовчанський медичний коледж» Харківської обласної ради передати до Харківської обласної ради, відповідальним призначити голову організаційного комітету з проведення виборів директора КЗОЗ «Вовчанський медичний коледж» Харківської обласної ради Злобіну Н.В. Голосували: за - одноголосно.

3. СЛУХАЛИ:

Злобіну Н.В., голову організаційного комітету з проведення виборів директора КЗОЗ «Вовчанський медичний коледж» Харківської обласної ради, завідувача відділеннями, яка проінформувала присутніх членів організаційного комітету, що відповідно до Положення про порядок проведення виборів директора КЗОЗ «Вовчанський медичний коледж» Харківської обласної ради, Положення про організаційний комітет з проведення виборів директора КЗОЗ «Вовчанський медичний коледж» Харківської обласної ради, організаційний комітет передає в установленому порядку до архіву КЗОЗ «Вовчанський медичний коледж» Харківської обласної ради всю документацію, пов'язану з проведенням виборів директора КЗОЗ «Вовчанський медичний коледж» Харківської обласної ради, яка буде зберігатися там протягом п'яти років.

УХВАЛИЛИ:

Підготувати всю документацію, яка пов'язана з проведенням виборів директора КЗОЗ «Вовчанський медичний коледж» Харківської обласної ради, для передачі її на зберігання до архіву КЗОЗ «Вовчанський медичний коледж» Харківської обласної ради. Відповідальним за підготовку документації, яка пов'язана з проведенням виборів директора КЗОЗ «Вовчанський медичний коледж» Харківської обласної ради, для передачі її на зберігання до архіву КЗОЗ «Вовчанський медичний коледж» Харківської обласної ради призначити члена організаційного комітету Сушицьку Н.М. Голосували: за - одноголосно.

Голова організаційного комітету з
проведення виборів директора КЗОЗ
«Вовчанський медичний коледж»
Харківської обласної ради

Секретар організаційного комітету



Н.В.Злобіна



Т.Ю.Камишнік